

20. listopadu 2014

Na zámku Kinských pokřtili knihu Moderní škola napříč třemi staletími

Pořadatel: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace

Místo konání: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Termín konání: 15. 11. 2014

Čas konání: od 16:00

Cena publikace: 140 Kč

V sobotu 15. listopadu 2014 proběhl na zámku Kinských křest knihy s názvem Moderní škola napříč třemi staletími, vydané ke 140. výročí odborné dřevařské a stavební školy ve Valašském Meziříčí. Od čtyř hodin odpoledne se zde sešly desítky významných hostů i současných a bývalých pedagogů školy. Záštitu nad křtem knihy i oslavami 140. výročí založení odborné školy převzal hejtman Zlínského kraje, MVDr. Stanislav Mišák. Příznivci muzea si mohou publikaci zakoupit v Muzeu regionu Valašsko, zámku Kinských ve Valašském Meziříčí a dále pak v sídle SPŠS na Máchově ulici za symbolických 140 korun.

Kniha pochází od autorek Kamily Valouškové, Ivany Ostřanské a Pavly Knápkové.

„Dřevařská škola letos slaví své 140. narozeniny a k takovému úctyhodnému věku si jistě dárek v podobě publikace mapující její historii zaslouží. Zachycuje dějiny meziříčské dřevařské školy od roku 1874. Věříme, že jméno této školy nebude nikdy zapomenuto nejen díky tomu, že odkaz její tradice žije dál v současné Střední průmyslové škole stavební ve Valašském Meziříčí. Stála však také u počátků

úspěšné profesní dráhy desítek významných osobností české architektury a umění,
zmiňuje historička Ivana Ostřanská.

Na závěr bohatého kulturního programu, o který se zasloužili pedagogové i studenti „stavební průmyslovky“, byla z rukou dvou významných kmotrů, a sice senátora Jiřího Čunka a starosty Valašského Meziříčí Bc. Roberta Stržínka, kniha slavnostně pokřtěna. Oslavy 140. výročí založení školy poté pokračovaly slavnostním večerem pro zaměstnance, absolventy a hosty SPŠS v zámku Žerotínů.

Autor: Barbora Kursová, propagační pracovník

Kontakt: Mgr. I. Ostřanská, Zámecká 3
757 01 Valašské Meziříčí, tel. +420 571 611 674, e-mail:
ostranska@muzeumvalassko.cz



MODERNÍ ŠKOLA NAPŘÍČ TŘEMI STALETÍMI

140 LET ODBORNÉ
DŘEVAŘSKÉ A STAVEBNÍ ŠKOLY
VE VALAŠSKÉM MEZIRÍČÍ

